【加須げんきプラザFAX番号 0480-65-8894】

【加須げんきプラザメールアドレス g6506601@pref.saitama.lg.jp 】

## 埼玉県立加須げんきプラザ 令和7年度 一般宿泊利用【一次受付】 申請書 ①

令和 年 月 日	令和		年		月		日
----------	----	--	---	--	---	--	---

埼玉県立加須げんきプラザ所長 様

所在地又は住所	₹	_		都·道 府·県
団体名				
申込責任者氏名				
電話番号				
メールアドレス				

下記のとおり埼玉県立加須げんきプラザを利用したく、申請いたします。

記

1. 利用目的と参加者について ※利用希望日は第3希望まで必ず記入してください。

利用目的	J		宿泊利用希望日												
第1希望		令和		年		月		日			13	時	00	分	から
		令和		年		月		日			12	時	00	分	まで
第2希望		令和		年		月		日			13	時	00	分	から
		令和		年		月		日			12	時	00	分	まで
かっそも		令和		年		月		日			13	時	00	分	から
第3希望		令和		年		月		日			12	時	00	分	まで
		ふり	がな						#J E	ㅁᠰ					
申込責任者 氏名	首	氏	名		0				利用目的 例:研修, ミニバスなど						
		禾	引用人数	汝				宿泊者の内訳(人)							
		参加者総数 技			指	指導·引率者		小中学生 高校		生等 一般•学生		就学前			
男()	総)	0 人		(内)		人									
女()	総)	0 人		(内)		人									
計 <sup>(;</sup>	総)	(	)	人	(内)	0	人	(	0		)	(	0		0

注 入力してください 選択してください 必要に応じて入力・変更してください

結果通知は申込責任者様宛にお送りします。送信前に再度ご確認をお願いいたします。

必ず2ページ分送信してください。1枚しか届かないと、受付を受理することができません。

【加須げんきプラザFAX番号 0480-65-8894】

【加須げんきプラザメールアドレス g6506601@pref.saitama.lg.jp 】

## 埼玉県立加須げんきプラザ 令和7年度 一般宿泊利用【一次受付】 申請書 ②

団体名	0	令和 ———	0	<b>年</b>	0	月	0	日
2. 体験活動希望について	<b>C</b>	体験活動の希望が有	るときは	<u>, 体験活動</u>	カ名を選	択してくだ	<u>ださい</u> 。	
体験活動希望				体験活動:	_			

- ※ <u>ピザづくり体験・手打ちうどんづくり体験</u>, <u>野外炊事体験</u>は午前から開始して昼食として試食します。
- ※ それ以外の体験活動は、 <u>午前</u>もしくは<u>午後</u>の時間帯で受け付けることができます。
- ※ 野外炊事体験(指導有り)は、火おこし、飯ごうを使ったお米の炊き方についてプラザ職員が指導します。
- ※ 体験活動は2日目以降を推奨します。また<u>夜間</u>の体験活動は受け付けていません。
- 3. 利用希望施設 希望施設の時間帯に 🔾 を選択, テニスコートは希望利用コート数を選択

入所日(1日目)は午後から・退所日は正午まで利用可

例)1泊2日の場合、1日目の午後・夜間と2日目の午前までの御利用となります。

		第1 研修室	第2 研修室	第3 研修室	第4 研修室	音楽室	和室 研修室	美術 工芸室	体育館 半面	体育館 全面 <sup>35名以上</sup>	運動 広場	野外 炊事場	テニスコート
1	午後												
日目	夜間												
2	午前												
日目	午後												
	夜間												
3	午前												
日日日	午後												
日	夜間												

※ 午前 9:00~12:00 午後 13:00~17:00 夜間 18:00~21:00

## 《 体験活動で利用する施設について 》

- ※該当の施設や器具が他団体の予約等により利用できない場合、体験活動が行えないこともあります。 また、天候によっては実施できないこともあります。ご承知おきください。
- ※ うどん・ピザづくり体験は、該当日の**美術工芸室(午前)**を必ずお取りください。
- ※ 野外炊事体験(指導有り)は、<mark>野外炊事場(午前)</mark>を必ずお取りください。 野外炊事体験(指導無し)は、<mark>活動する時間の野外炊事場</mark>を必ずお取りください。 なお、野外炊事場の利用は16:30までです。
- ※ 人間関係づくりプログラムは、該当日の屋内施設を参加人数に応じてお取りください。

こちらの申請書の送信後に、必ず電話で受信確認をしてください。 (加須げんきプラザ 電話番号 0480-65-0660)